
Власник  Висана  Д.О.О.  жели
састанак  са  ЕКО  покретом
Свилајнац?!
Из непотврђених извора, Еколошки покрет Свилајанац сазнаје, да
је за следећу недељу најављен долазак власника Висана Д.О.О у
Свилајнац. Руководство ове фирме је изразило жељу да се сретне
са представницима Еколошког покрета Свилајнац и са грађанима а
поводом  планова  да  се  у  Свилајнцу  гради  постројење  за
рециклажу медицинског, ветеринарског и фармацеутског отпада.

После  општинске  пријаве  полицији,  против  грађана  који  су
покренули ииницијативу за Еколошки покрет Свилајнац, ово је
први знак у позитивном смеру. Само разговор са неинфомисаним
грађанима може да разјасни тренутну тмину која се надвила над
ресавском варошицом.

——————————————————————————————————-

До сусрета са приватном фирмом ВИСАН није дошло. Игнорисање
захтева Еколошког покрета Свилајнац се и даље игнорише и од
стране  председника  општине  Предрага  Милановића  и  од  фирме
ВИСАН.

1.јули 2015

 

Покреће  се  петиција  против
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депоније  и  рециклаже
медицинског  отпада  у
Свилајнцу
Еколошки покрет Свилајнац позива грађане општине Свилајнац да
се  придруже  Петицији  против  складиштења,  депоновањуа  и  на
крају  рециклаже  медицинског,  ветеринарског  и  фармацеутског
(инфективног!)  отпада  на  локацији  бившег  полигона  ЈНА  у
Свилајнцу.  Свилајнац  нема  директне  “произвођаче”  наведених
отпада па би било логично да се оваква постројења граде на
локацијама где се медицински и остали опасни отпади стварају.
Свилајнац  има  довољно  недаћа  са  природним  непогодама  и
неспособним општинским штабом за ванредне ситуације.

Висан Д.О.О наставља са грађавинским радовима иако за то нема
Грађевинску  дозволу.  Надлежне  општинске  и  комуналне  службе
изађу на терен, направе записник а Висан и даље гради.

за УГ Еколошки Покрет

С.Марјановић

Преузми  као  Ворд  документ:  ПЕТИЦИЈА  ГРАЂАНА
СВИЛАЈНЦА_МЕД.ОТПАД

 

http://rasejanje.eu/wp-content/uploads/2015/05/ПЕТИЦИЈА-ГРАЂАН
А-СВИЛАЈНЦА_МЕД.ОТПАД3.pdf
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Пчелари  подржали  активности
ЕКО Покрета Свилајнац
Свилајначки  пчелари  су  на  свом  састанку  Извршног  одбора
подржали  захтеве  Еколошког  покрета  Свилајнац  о  заустављању
пројекта Висан Д.о.о. и указали на чињеницу да се на потезу
где се планира градња рециклаже опасног медицинског отпада
налазе бунари за воду и еколошки здрав мед. Одлуку Друштва
пчелара „Ресава“ из Свилајнца прочитајте у наставку.

***

Друштво пчелара „Ресава“ Свилајнац на састанку Извршног одбора
одржаног 09.04.2015 године доноси

ОДЛУКУ

придружује се захтеву „Еколошког покрета Свилајнац“ а у
вези захтева фирме Висан Д.о.о. из Земуна на длучивање о
„  потреби  за  процену  утицаја  на  животну  средину
постројења –аутоклава за третман медицинског одпада,“ на
парцелама у Свилајнцу.
да се преиспита пројекат и какав је утицај на животну
средину, ово је еколошки крај где се производи еколошка
храна, а ту су у близини и бунари за снaбдевање водом
комплетног  града  Свилајнца  и  околине,  снабдевају  се
грађани водом за пиће. Пчелари производе на овом потезу
еколошки здрав мед. Објекат је у градској зони, у зони
становања.

Председник
с.р.
Печат Друштва пчелара РЕСАВА
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Да  се  пројекат  фирме  Висан
заустави на неодређено време!
Захтев да се Висанов пројекат у Свилајнцу заустави је прво
писменим путем упућен Општини Свилајнац а потом и надлежном
министарству. Садржину емајла који је упућен госпођи Стани
Божовић која има функцију државног секретара у Министарству
преносимо у целости.

————————————————————-

Поштована госпођо Божовић, поштована господо, у прилогу је
Захтех  удружења  грађана  “Еколошки  Покрет-Свилајнац”  (у
оснивању)  који  је  данас  предат  појединцима  и  општинским
службама  у  Општини  Свилајнац.  Захтев  је  од  стране  Оштине
Свилајанц  уредно  регистрован  као  “примљен”.  Напомињемо  да
планирамо кнтактирање Немачких ( и ЕУ) органа који су задужени
за ову тематику.

Захтевамо  неизоставно  заустављање  пројекта  као  и  започете
грађевинске радове на парцели.

За Еколошки Покрет Свилајнац ( у оснивању)
Срђан Марјановић Каменичка 7;
35210 Свилајнац,
Мобил:0618164612

ЗАХТЕВ ОПШТИНИ СВИЛАЈНАЦ

Удружење Грађана у оснивању „Еколошки Покрет  – Свилајнац“
после делимичног увида у садржину Захтева фирме ВИСАН  Д.о.о 
из Земуна за одлучивање о „потреби процене утицаја на животну
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средину постројења – аутоклава за третман медицинског отпада,
капацитета стерилизације 500кг/х „ на парцелама у Свилајнцу
прослеђује следећи

ЗАХТЕВ

Секретару Скупштине Општине Свилајнац , Ивани Пауновић
Начелнику општинске Управе, Оливери Станојевић
Општинској Управи Свилајнац
Председнику Скупштине Општине Свилајнац,  Др.  Мирославу
 Маринковићу
Председнику Општине Свилајнац Предрагу Милановићу
Одборнику СПС-ЈС Др. Владану Рајковићу

Тражимо да се горе наведени пројекат заустави на неодређено
време. Захтевамо хитно покретање процене утицаја на животну
средину пројекта  фирме ВИСАН Д.о.о  „постројења – аутоклава
за  третман  медицинског  отпада,  капацитета  стерилизације
500кг/х“   на  парцелама  у  Свилајнцу  и  исто  у  потпуности
спроведе. Очекујемо да се комплетни закључци те процене јавно
и  на  одговарајући  начин  презенетују  тј.  доставе  грађанима
Свилајнца.

Предлажемо да се организује Јавна трибина на којој ће се тема
 „третирање медицинског одпада“  и утицај на  животну средину
у  Свилајнцу  и  околини  детаљно   објаснити  и  растумачити
заинтересованим грађанима. Удружење Грађана  „Еколошки Покрет 
– Свилајнац“ припрема Каталог питања за фирму Висан Д.о.о
везан за горе неведени пројекат.

„Еколошки Покрет  – Свилајнац“ задржава право да у случају

пасивности Општине Свилајнац,
даљим ћутањем одборника  Скупштине Општине и функционера
општине по овом питању

позове становнике Свилајнца на грађанску непослушност а у циљу
заштите  елементарних услова за живот и рад свих грађана на
територији Општине Свилајнац.



Горан Борић, Каменичка 11, 35210 Свилајнац
Број Личне карте:џџџџџ

Срђан Марјановић, Каменичка 7, 35210 Свилајнац
Број Личне карте:џџџџџџ
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Група  грађана  из  Свилајнца
посетила Министарство заштите
животне средине
Група грађана из Свилајнца је 7. априла посетила Министарство
пољопривреде и заштите животне средине и извршила делимичан
увид у документацију пројекта Висан Д.О.О. и предала свој
захтев  да  се  пројекат  грађења  постројења  за  рецикалжу
медицинског,  ветеринарског  и  фармацеутског  (опасног)
материјала  у  Свилајнцу  заустави.

Садржај  целог  пројекта  грађења  рециклажног  постројења
за медицински, ветеринарски и фармацеутски отпадни материјал у
Свилајнцу  можете  преузети  ОВДЕ  (17МБ)  као  зип  фајл.
Документација  је  преузета  од  Министарства  пољопривреде  и
заштите животне средине  – ВИСАН Документација (17МБ)

Представка  грађана  Свилајнца  против  постројења  Висан
Д.о.о  (пдф)
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Овде  можете  преузети  Висанов  документ:  “Идејно  решење
техничко-технолошког  пројекта  објеката  и  опреме  за  третман
медициснког  отпада  на  простору  предузећа  ВИСАН  у
Свилајнцу” Projekat tretiranja otpada VISAN – 2015-03-17 (пдф)

Општинари одобрили производњу
Висана?
Још у новембру прошле године општина Свилајнац је на свом
интернет  сајту  обзнанила  да  фирма  Висан  проширује  своју
производњу.  А  Свилајнчани  били  убеђени  да  ова  фирма  само
пакује средства за дератизацију. Поставља се логично питање,
шта  је  то  до  сада  производио  Висан  и  шта  ће  то  убудуће
производити у Свилајнцу. У прилогу је смопенути текст “Висан
проширује производњу у Свилајнцу”

***

ВИСАН ПРОШИРУЈЕ ПРОИЗВОДЊУ У СВИЛАЈНЦУ
Објављено: 27.11.2014.

Општина Свилајнац потписала је данас уговор са фирмом ВИСАН о
продаји  парцеле  у  новој  зони  привређивања,  а  у  циљу
проширивања производње ове фирме. Председник општине Свилајнац
Предраг  Милановић  захвалио  се  ВИСАН-у  на  коректној
дугогодишњој  сарадњи,  која  је  данас  резултирала  новим
уговором:

„Општина је данас продала још један део парцеле, на којој се
налази и објекат, а на којој ће ВИСАН наредне године покренути
нову произвдњу. Ово је значајно за Свилајнац јер је то још
једна нова инвестиција и нова радна места. Имали смо једну
тешку годину, али на крају године долазе нам и бољи дани“ –
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истакао је Милановић.

Оснивач  ВИСАН-а  Предраг  Ћурчић  каже  да  ВИСАН  у  Свилајнцу
запошљава 10 људи, а да ће када се покрене ова нова планирана
производња запослити још 20. Наглашава да је Висан основан
1990. године са два радника, а да данас у свом саставу има пет
фирми. Једна од њих је и Висан доо која је купац ове парцеле у
Свилајнцу:

„Ми  смо  препознали  општину  Свилајнац  као  једну  изузетно
инвентивну општину, у којој човек може са пуно задовољства да
дође и уради посао на најквалитетнији начин. Ми смо у страту
купили два објекта и 600 хектара земље, а сада смо купили још
један објекат од 545 м2 и 20 ари земљишта, али то неће бити
крајња инвестиција у Свилајнац“ – изјавио је Предраг Ћурчић.

извор Општина Свилајнац
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